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Фото: Повітряні сили ЗСУ
Штурмовик Су-25 завдає удару по російських окупантах

Найбільш активно ворог діє на Костянтинівському і
Покровському напрямках. Але більшість атак вже
захлинулась.
Від початку поточної доби російська окупаційна армія здійснила 56 атак на
фронті. Бої тривають на усіх 13 основних напрямках, повідомив Генштаб
ЗСУ в оперативному зведенні станом на 16:00 в понеділок, 6 квітня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках зафіксовано одне боєзіткнення.

На Південно-Слобожанському напрямку
ворог двічі намагався покращити своє положення
в районах Стариці та Колодязного.

На Куп’янському напрямку противник чотири
рази штурмував в районах Піщаного та
Новоосинового.

На Лиманському напрямку наші воїни
відбивали одну спробу загарбників просунутися
в бік Лимана.

На Слов’янському напрямку окупанти двічі йшли вперед біля Ямполя та
Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку окупанти двічі атакували в районах
Привілля та Маркового. Одна атака триває.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 14 атак поблизу
населених пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Клебан-Бик, Степанівка,
Іллінівка, Русин Яр та Софіївка. Дві штурмові дії тривають.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

На Покровському напрямку окупанти 15 разів намагалися потіснити
наших воїнів із займаних позицій у районах населених пунктів Білицьке,
Родинське, Мирноград, Покровськ, Котлине, Удачне та Новомиколаївка.
Один бій триває.

На Олександрівському напрямку ворог вісім разів атакував у бік
Іванівки, Мирного, Лісного, Калинівського, Привілля, Вербового та Злагоди.
Чотири ворожі штурми продовжуються.

На Гуляйпільському напрямку відбулося три атаки у бік позицій наших
захисників у районах Прилук та Залізничного. Одна атака ворога триває.

На Оріхівському напрямку ворог штурмував в районі населеного пункту
Щербаки.

На Придніпровському напрямку противник здійснив три штурмові дії в
бік о. Білогрудий та Антонівського мосту. Два боєзіткнення тривають.

Нагадаємо, українська армія звільнила 12 населених пунктів на
Олександрівському напрямку. Про це повідомив головнокомандувач ЗСУ
генерал Олександр Сирський. В ході наступальної операції ЗСУ відновили
контроль над 480 кв. км території у двох областях.

Раніше президент Володимир Зеленський повідомив, що поточна ситуація
на фронті є найкращою для України за останні 10 місяців.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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